

ГАРР, пр. 5446, от. 163, 30.07.91  
г. 32

20

Президенту СССР

тов. ГОРБАЧЕВУ М.С.

В соответствии с Вашим поручением от 21 мая с.г. Кабинет Министров СССР дополнительно рассмотрел вопросы финансового и материально-технического обеспечения ЦК КПСС и докладывает.

Просьба ЦК КПСС о выделении из союзного бюджета 500 млн. рублей на возмещение дополнительных расходов, связанных с реформой розничных цен, работникам партийных органов не может быть поддержана, так как в принятом Соглашении Союза ССР и республик по вопросам реформы розничных цен и социальной защиты населения не предусмотрена компенсация из бюджетных источников лицам, занятым в общественных организациях. При этом Правительство СССР и руководители республик исходили из принципиальной позиции о том, что данные категории лиц получают заработную плату за счет добровольных взносов и пожертвований граждан, а также за счет доходов от деятельности хозрасчетных предприятий и организаций, принадлежащих этим общественным организациям.

Рассмотрено предложение ЦК КПСС о выделении 98,5 млн. рублей в свободно конвертируемой валюте на закупку оборудования и материалов для полиграфических предприятий и осуществление межпартийных связей.

Несмотря на резкое сокращение централизованных валютных ресурсов в связи с передачей значительной части валюты предприятиям - поставщикам товаров на экспорт и направлением крупных сумм на погашение внешнего долга, изыскана возможность выделить ЦК КПСС на 1991 год 1,8 млн. рублей для оплаты товаров и оборудования и 10,1 млн. рублей для обеспечения неторговых операций.

В счет кредита, получаемого у немецких банков под гарантии страхового общества "Гермес", предусмотрена поставка в СССР полиграфического оборудования на сумму 30 млн.рублей, значительная часть которого будет направлена на покрытие потребностей полиграфических предприятий ЦК КПСС.

Следует отметить, что в 1991 году не предусмотрено изъятие в доход государства средств в иностранной валюте, взимаемых в качестве партийных взносов у советских специалистов, работающих за границей, что увеличит валютные средства ЦК КПСС на 10-12 млн. рублей.

Кабинетом Министров СССР рассмотрены также заявки ЦК КПСС о выделении легковых автомобилей и бумаги.

В соответствии с уточненным балансом легковых автомобилей на 1991 год количество выделяемых Управлению делами ЦК КПСС автомашин увеличено с 900 до 2900 штук. К первоначально установленным лимитам на 1991 год в размере 2318 тонн дополнительно выделено только 300 тонн бумаги, поскольку ресурсы бумаги для печати отечественного производства в этом году исчерпаны.

Что касается вопроса о прикреплении членов ЦК и ЦКК Компартии РСФСР, а также ответственных работников аппарата ЦК и ЦКК Компартии РСФСР к учреждениям Лечебно-оздоровительного объединения при Кабинете Министров СССР, то этот вопрос Комиссией по контингенту решен положительно.

В.Павлов

"        " июля 1991 г.